



**மிகுதியால் மிக்கவை செய்தாரைத் தாம்ப்தம்
தகுதியால் வென்று விடல். (கு.எண்.158)**

பொருள் : செருக்காலும், மடமையாலும் தமக்குக் கொடுமை பல செய்தவர்களை தமது மிகுந்த பொறுமையால் வெற்றி கொள்ளல் வேண்டும். பொறுத்துக் கொள்வது தோல்வியாகாது, அதுதான் உயர்ந்த வெற்றி.

பழனி நகராட்சி

2020-ம் ஆண்டு, டிசம்பர் மாதம் 18/12/2020-ம் நாள் பிற்பகல் 4.00 மணியளவில் பழனி நகராட்சியில் சாதாரணக் கூட்டம் தனி அலுவலர் முன்னிலையில் நடைபெறும்

நகராட்சி அலுவலகம், பழனி.
நாள். 18-12-2020

தனி அலுவலர்/ஆணையாளர்
பழனி நகராட்சி

பொருள்கள்

1) பழனி நகராட்சி 01-12-1988-ல் இருந்து தேர்வுநிலை நகராட்சியாக செயல்பட்டு வருகிறது. 6.63 சதுர கி.மீட்டர் பரப்பளவு கொண்ட இந்நகராட்சியில் 33 வார்டுகள் அமைந்துள்ளன. 2011ம் ஆண்டு மக்கள் தொகை கணக்கெடுப்பின் படி நகராட்சியின் மக்கள் தொகை 70667 ஆகும். சாலையின் நீளம் 42.77 கி.மீ மற்றும் வடிகாலின் நீளம் 57.33 கி.மீ ஆகும்.

நகராட்சியில் பாதாளச்சாக்கடைத் திட்டம் Stup தனியார் ஆலோசனை நிறுவனம் பெங்களூர் மூலமாக 2012-13-ம் ஆண்டில் 98.30 கோடிக்கு தயார் செய்யப்பட்டு அரசு ஆணை எண் 492 / MA&WS (MA2) Department, DT.19-09-2013-ல் (IUDM) (50 சதவீதம் மாணியம், 50 சதவீதம் நகராட்சி நிதி திட்டத்தில்) செயல்படுத்த அனுமதி வழங்கப்பட்டது. நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்ட 2013-2014-ம் ஆண்டுக்கான செந்தரவிலைப்பட்டியலின்படி திருத்திய மதிப்பீடு ரூ.10456.00 இலட்சத்திற்கு தயார் செய்யப்பட்டு அரசுவதியின்படி IUDM மாணியம் ரூ.4915.00 இலட்சம் போக மீதம் ரூ.5539.00 இலட்சம் செலவு மேற்கொள்ளக்கூடிய நிலையில் இல்லாததால் இத்தொகையினையும் சேர்த்து முழுமாணியமாக வழங்க கோரப்பட்டு நகராட்சி நிர்வாக ஆணையத்திற்கு கருத்துரு 31/12/2013-ல் சமர்ப்பிக்கப்பட்டது.

இந்நிலையில் பெரியப்பா நகர் குடியிருப்போர் நலச் சங்கம், கழிவுநீர் சுத்திகரிப்பு நிலையத்திற்கு அருகாமையில் உள்ள உரக்கிடங்கு வளாகத்தில் அமைக்கக் கூடாது என தேசிய பசுமைத் தீர்ப்பாயத்தில் வழக்கு தொடர்ந்து (வழக்கு எண் 43/137)- இடைக்கால தடை உத்திரவு வரப்பெற்றதால் திட்டத்தினை செயல்படுத்த இயலவில்லை.

மேலும் இவ்வழக்கில் 13.01.2016-ம் தேதி நகராட்சிக்கு சாதகமாக தீர்ப்பு வழங்கப்பட்டதை தொடர்ந்து போதிய நிதி நகராட்சியில் இல்லாததால் முழு மாணியமாக வழங்க வேண்டி நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரகம் சென்னைக்கு 06/09/2017-ல் கருத்துரு சமர்ப்பிக்கப்பட்டது.

பழனி நகராட்சியில், வையாபுரி குளம் மற்றும் நீர் நிலைகளில் கழிவுநீர் கலப்பதால் அதனை தடுக்க நடவடிக்கை எடுக்க கோரி பல்வேறு தொண்டு நிறுவனங்கள் மற்றும் பொதுப்பணித்துறை, மாசுக்கட்டுப்பாட்டுவாரியத்தில் கோரப்பட்டுள்ளது. எனவே 2019-20-ம் ஆண்டு செந்தரவிலைப்பட்டியலின்படி திருத்திய மதிப்பீடு ரூ.150.00 கோடிக்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. பாதாளச்சாக்கடைத் திட்டம் மேற்கொள்ள முழு மாணியமாக நிதி ஒதுக்கீடு மற்றும் அரசின் நிர்வாக அனுமதி வேண்டி நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களுக்கு பூர்வாங்க மதிப்பீட்டினை சமர்ப்பிக்கலாம்.

அலுவலகக் குறிப்பு :

1) மதிப்பீட்டினை அனுமதிக்கலாம்.

2) நகராட்சியில் போதிய நிதி இல்லாததால் திட்ட மதிப்பீடு ரூ.150.00 கோடியினை இந்நகராட்சிக்கு முழு மாணியமாக பெற்றுத்தர கோரி, நகராட்சி நிர்வாக ஆணையருக்கு கருத்துரு சமர்ப்பித்து நிதி மற்றும் நிர்வாக அனுமதி பெற்று பணி மேற்கொள்ளவும் அனுமதிக்கலாம்.

நகராட்சி அலுவலகம், பழனி.
நாள். 18-12-2020

தனி அலுவலர்
பழனி நகராட்சி.



**திறனல்ல தற்பிறர் செய்யினும் நோநொந்து
அறனல்ல செய்யாமை விடல். (கு.எண்.157)**

பொருள் :

செய்யக்கூடாத கொடுமையைத் தமக்கு பிறர் செய்தாலும், அவர்களின் அறியாமைக்கும் தாம் வருந்தித் தாமும் தீமை செய்யாமல் இருப்பது பெருந்தன்மையாம். பழி வாங்குதல் கூடாது.

2020-ம் ஆண்டு, டிசம்பர் மாதம் 28/12/2020-ம் நாள் பிற்பகல் 4.00 மணியளவில் பழனி நகராட்சியில் சாதாரணக் கூட்டம் தனி அலுவலர் முன்னிலையில் நடைபெறும்

நகராட்சி அலுவலகம், பழனி.
நாள். 28-12 -2020

தனி அலுவலர்/ஆணையாளர்
பழனி நகராட்சி

பொருள்கள்

1) பழனி நகராட்சியில் தூய்மை இந்திய பாரதஇயக்கம், திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் பழனி நகராட்சியில் நாள் ஒன்றுக்கு சேகரமாகும் விற்பனை செய்ய இயலாத எளிதில் தீப்பிடிக்கக் கூடிய உலர் கழிவுகளை எரியூட்டும் வகையில், தினமும் சேகரமாகும் உலர் கழிவுகளை பழனி நகராட்சியில் அமைக்கப்பட உள்ள எரியூட்டும் மையத்திற்கு அனுப்பவும், மேற்குறித்த எரியூட்டும் மையத்திற்கான கட்டுமானம், இயக்குநர் மற்றும் பராமரிப்பு செலவினத்தினை பழனி நகராட்சி பகிர்ந்துகொள்ளவும் உரிய மன்ற அனுமதி பெற நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களால் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

அதன்படி, பழனி நகராட்சியில் சேகரமாகும் 15.00 மெட்ரிக் டன் உலர் கழிவுகளை பழனி நகராட்சியில் அமைக்கப்படவுள்ள எரியூட்டும் மையத்திற்கும் அனுப்பவும், அவ்வெரியூட்டும் மையத்திற்கான கட்டுமான செலவு, இயக்குதல் மற்றும் பராமரிப்பு செலவினத்தினை 15 வது நிதிக்குழு பரிந்துரை நிதியின் மூலம் பகிர்ந்து கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

Financial Tie Up for Handling the Project

Name of the Municipality	Dry Waste (Non Saleable TPD)	Percentage of the dry waste qty (%)	Proportionate cost (Rs. in Lakhs)	Funds available under tied up grant per instalment	Total tied up grant available (Rs. in Lakhs)
Palani	15.00	50.00	186.00	93.00	186.00

அலுவலகக் குறிப்பு :

1) அனுமதிக்கலாம்.

2) மேற்படி தோராய செலவின பங்குத் தொகையினை 15-வது நிதிக்குழு பரிந்துரை மானிய நிதியின் மூலம் பகிர்ந்து கொள்ளவும் அனுமதிக்கலாம்.

2) புரட்சித் தலைவி அம்மா விரிவான விபத்து மற்றும் ஆயுள் காப்பீட்டுத்திட்டம் வறுமைக் கோட்டிற்கு கீழ் உள்ளவர்களின் கூடுதல் விபரம் கணக்கெடுப்பதற்கு அரசு ஆணை எண்.170, நாள்.27/10/2020-ல் அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. அதன்பேரில் இணையதளம் வாயிலாக வறுமைக் கோட்டிற்கு கீழ் உள்ளவர்களின் கூடுதல் விபரம் சேகரிப்பதற்கு வரப்பெற்றுள்ள படிவங்களை பிரதிகள் எடுப்பதற்கும் பிரதிகளில் சேகரிக்கப்படும் விபரங்களை இணையதளத்தில் பதிவேற்றம் செய்வதற்கும் உத்தேச செலவினம் ரூ.2,50,000/- (ரூபாய் இரண்டு இலட்சத்து ஐம்பதாயிரம் மட்டும்) அவசர அவசியம் கருதி பொது நிதியிலிருந்து செலவினம் மேற்கொள்ளவும், மேற்படி செலவினத்தை தமிழ்நாடு மகளிர் மேம்பாட்டு நிறுவனம் அரசாணை எண்.170-ல் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள நிதி ஒதுக்கீட்டில் ஈடு செய்துக்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு : மன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.4284/2020/எப்3)

3) பழநி நகராட்சியில் தினசரி 41 மெட்ரிக் டன் திடக்கழிவுகள் சேகரமாகின்றன. அதில் தரம் பிரிக்கப்பட்ட 28.5 மெட்ரிக் டன் அளவிலான மக்கும் குப்பைகள் (Bio degradable Waste) நகரின் பல பகுதிகளில் அமைக்கப்பட்டுள்ள 1 எண்ணிக்கையிலான பசுமை உரக்குழல் (Micro Comosting Centre) மற்றும் 6 எண்ணிக்கையிலான சிறிய வகை உரக்குழலிகளிலும் (Onsite Comosting centre) கையாளப்பட்டு உரமாக்கப்படுகின்றன. இதுதவிர சுமார் 6 மெட்ரிக் டன் அளவுள்ள குப்பைகள் மறு சுழற்சி அடிப்படையில் பயன்படுத்தத்தக்க உலர் கழிவுகள் (Recyclable dry waste) பிரித்தெடுக்கப்பட்டு மறு சுழற்சிக்காக விற்பனை செய்யப்பட்டு பயன்படுத்தப்படுகின்றன. மேலும், மறு சுழற்சிக்கு பயன்படுத்த இயலாத மற்றும் விற்பனை செய்ய இயலாத (Non Saleable Dry Waste) சுமார் 12 மெட்ரிக் டன் அளவுள்ள உலர் கழிவுகள் எரிபொருளாகப் பயன்படுத்த வேண்டி M/s. Ultratech, M/s. Dalmia, ஆலைகளுக்கு அனுப்பப்பட்டு வந்தது. மேற்படி நகராட்சியால் அனுப்பப்பட்டுவரும் குப்பைகள் ஈரமாக உள்ளதால் மேற்கூறிய உலர் கழிவுகளை எரிபொருளாக பயன்படுத்த இயலாது என்றும் அனைத்து நகராட்சிகளும் மேற்கூறிய நிறுவனங்களுக்கு உலர் கழிவுகளை அனுப்புவதால், அந்நிறுவனத்தின் எரியூட்டும் திறனை விட அதிகமான அளவில் கழிவுகள் வருகின்றன, என காரணங்களை தெரிவித்து வாங்க மறுக்கும் நிலையில் மறுபடியும் குப்பைக் கிடங்கிலேயே சேகரம் செய்யும் நிலை ஏற்படுகிறது. இது தவிர நகரை விட்டு வெகு தூரத்தில் அமைந்துள்ள மேற்கூறிய தனியார் சிமெண்ட் ஆலைகளுக்கு பயன்படுத்த இயலாத விற்பனை செய்ய இயலாத உலர் கழிவுகளை கொண்டு செல்ல லாரி வாடகையாக ஒரு டன்னுக்கு சுமார் ரூ.5000/- வரை செலவிட நேர்வதால் நகராட்சிக்கு கூடுதல் செலவினம் ஏற்படுகின்றது. மேற்படி பயன்படுத்த இயலாத மற்றும் விற்பனை செய்ய இயலாத (Non Saleable Dry Waste) உலர் கழிவுகளை சிமெண்ட் ஆலைகளுக்கு கொண்டு சென்று எரியூட்டுவதற்குப் மாற்றாக நகராட்சி மூலம் புதிதாக எரியூட்டும் உலை (Dry Waste Incinerator) நிறுவி மேற்படி குப்பைகளை எரிபொருளாக பயன்படுத்தி விஞ்ஞான ரீதியில் கையாள வேண்டிய நிலை உள்ளது. மேலும், இத்திட்டத்தை செயல்படுத்த முதலீடு தொகை மற்றும் பராமரிப்பு செலவினத்தினை கருத்தில் கொண்டு திண்டுக்கல் மாவட்டத்தைச் சேர்ந்த இந்நகராட்சியையொட்டி அமைந்துள்ள ஒட்டன்சத்திரம் மற்றும் கொடைக்கானல் நகராட்சியின் மறு சுழற்சி செய்ய இயலாத குப்பைகளை கையாள 30 மெட்ரிக் டன் எரியூட்டும் ஆலை (Dry Waste Incinerator) அமைக்கவும், மேற்படி திட்டத்தினை செயல்படுத்தவும், அதற்கான திட்ட மதிப்பீடு ரூ.372.00 இலட்சத்துக்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. மேலும் செலவினத்தை கீழ்கண்ட வகையில் இத்திட்டத்தின் கீழ் பங்கெடுத்துக்கொள்ளும் நகராட்சிகள் பகிர்ந்து கொள்ளத்தக்க வகையில் இத்திட்டத்தினை செயல்படுத்தவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

வ.எண்	நகராட்சியின் பெயர்	திட்ட மதிப்பீடு இலட்சத்தில்	பங்குத் தொகை இலட்சத்தில்
1	பழநி	ரூ.365.40	186.00
2	ஒட்டன்சத்திரம்		93.00
3	கொடைக்கானல்		93.00
	மொத்தம்		372.00

ஒட்டன்சத்திரம், கொடைக்கானல், நகராட்சிகளிடமிருந்து திட்டத்தின் கட்டுமானத் தொகை பங்களிப்பிற்கான மன்ற அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது.

மேலும், மேற்படி எரியூட்டு உலையை பழநி நகராட்சி உரக்கிடங்கில் நிறுவி உலையை இயக்குதல் மற்றும் தொடர் பராமரிப்பு பணியினை பழநி நகராட்சியின் கண்காணிப்பில் மேற்கொள்ளவும், மேற்படி மாதாந்திர பராமரிப்பு கட்டணத்தை விகிதாச்சார முறையில் பகிர்ந்து மாதாந்திர கட்டணம் செலுத்தி இத்திட்டத்தினை செயல்படுத்த மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

மேற்படி திட்டத்தினை மத்திய அரசின் 15-வது நிதிக்குழு மான்ய தொகையிலிருந்து செயல்படுத்தவும் ஒட்டன்சத்திரம் மற்றும் கொடைக்கானல் நகராட்சிகளின் மன்ற தீர்மானத்தின்படியும் விகிதாச்சார அடிப்படையில் செலவினத்தை பகிர்ந்து கொள்ளவும், தொடர் பராமரிப்பினை தனியார் மூலம் பழநி நகராட்சி கண்காணிப்பில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

4) பழநி நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் 1 முதல் 16 வார்டு வரையிலான வார்டுகளில் உள்ள ஆழ்துளை கிணறு மற்றும் சிறுமின் விசைப்புகள் மேற்படி வார்டுகளில் உள்ளது பயன்பாடு மிகவும் அதிகமாக உள்ளதால் அடிக்கடி மின்விசை பம்பு பழுது ஏற்படுகிறது. மேலும் வருமை கோட்டிற்கு கீழ் உள்ள பகுதியானதாலும் மக்கள் அதிகமாக கூடுகின்ற இடமாக உள்ளதாலும் தேவைகளும் அதிகமாக இருப்பதால் மின்விசைப் பம்புகளின் இயக்கம் அதிகமாக உள்ளது எனவே

அதனை சரி செய்ய போதுமான உதிரி பாகங்கள் நகராட்சியில் இருப்பு இல்லை மேலும் பழுது நீக்கம் செய்யவும் நகராட்சியில் போதிய ஆட்கள் இல்லாததால் பராமரிப்பு பணி ஒப்பந்த அடிப்படையில் மேற்கொள்ள ரூ.9.80 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டதற்கு நிர்வாக அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

- 1)மதிப்பீட்டினை அனுமதிக்கலாம்.
- 2)மேற்படி பணிக்கு ஆகும் செலவினத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளலாம்.

5) பழநி நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் 17 முதல் 33 வார்டு வரையிலான வார்டுகளில் உள்ள ஆழ்துளை கிணறு மற்றும் சிறுமின் விசைப்புகள் மேற்படி வார்டுகளில் உள்ளது பயன்பாடு மிகவும் அதிகமாக உள்ளதால் அடிக்கடி மின்விசை பம்பு பழுது ஏற்படுகிறது. மேலும் வருமை கோட்டிற்கு கீழ் உள்ள பகுதியானதாலும் மக்கள் அதிகமாக கூடுகின்ற இடமாக உள்ளதாலும் தேவைகளும் அதிகமாக இருப்பதால் மின்விசைப் பம்புகளின் இயக்கம் அதிகமாக உள்ளது எனவே அதனை சரி செய்ய போதுமான உதிரி பாகங்கள் நகராட்சியில் இருப்பு இல்லை மேலும் பழுது நீக்கம் செய்யவும் நகராட்சியில் போதிய ஆட்கள் இல்லாததால் பராமரிப்பு பணி ஒப்பந்த அடிப்படையில் மேற்கொள்ள ரூ.9.75 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டதற்கு நிர்வாக அனுமதி வேண்டப்படுகிறது

அலுவலகக் குறிப்பு :

- 1)மதிப்பீட்டினை அனுமதிக்கலாம்.
- 2)மேற்படி பணிக்கு ஆகும் செலவினத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளலாம்.

6) குரும்பப்பட்டி, வெங்கட்ராமன், அப்பர் தெரு ஆகிய தெருக்களில் உள்ள அங்கன்வாடி மையத்தில் சில வேலைகள் மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில்,

- 1) R.ரவிக்குமார், 0.02 % (-) குறைவு
- 2)R.செல்லத்துரை, 1.29% (-)அதிகம்

எனவே குறைவாக கொடுத்துள்ள அன்னாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்

அலுவலக குறிப்பு

- 1) குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியினை அனுமதிக்கலாம்.

7) பழநி நகராட்சிக்குட்பட்ட ஆர்.எப்.ரோட்டில் உள்ள பிரதான குழாய்கள் மற்றும் பகிர்மான குழாயினை சாலையினை நடுவிலிருந்து சாலையின் இருபுறமும் Finolax Pipe அமைக்கவும் அதற்கு தேவையான Specials and Valve –கள் வாங்கி பொருத்தும் பணிக்கு குடிநீர் நிதி 2020–2021–ன் கீழ் தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.10.00 இலட்சத்திற்கு 08–10–2020–ம் தேதியன்று ஒப்பந்தப் புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பின்வருமாறு,

1.	திரு. நா.கருப்புச்சாமி , 18/32, டி.கே.எண்.புதூர், ஆயக்குடி (Po), பழநி (Tk).	-0.01% மதிப்பீட்டிற்கு குறைவு ரூ.10000/- சலான் எண் ந.செ.சீ.எண். 080/1-1-20-21/0003430, நாள். 07/10/2020
2.	திரு. K.ஆறுமுகம், நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், பழநி.	0.62% மதிப்பீட்டிற்கு அதிகம். ரூ.10000/- சலான் எண் ந.செ.சீ.எண். 080/1-1-20-21/0003433, நாள். 07/10/2020.

வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் ஒப்பு நோக்குப்பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதில் வரிசை எண்1-ல் கண்டுள்ள ஒப்பந்ததாரர் திரு. நா.கருப்புச்சாமி, என்பவர் -0.01% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளார். எனவே அன்னாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு :

- 1) மதிப்பீட்டினை அனுமதிக்கலாம்
- 2) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதை மற்றும் அனுமதிக்கலாம்.
- 3) குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
(ந.க.எண்.123 /2019/ இ1).

8) பழநி நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியான திண்டுக்கல் சாலையில் அமைந்துள்ள CTC டிப்போ முன்புறம் பகிர்மான குழாய் 250mm AC அமைக்கப்பட்டு சுமார் 30 வருடங்களாகிறது. தற்சமயம் பகிர்மான குழாயில் உடைப்பு ஏற்பட்டு CTC டிப்போ முன்புறம் கடைசிவரை சுவற்றின் கீழே தண்ணீர் கசிகிறது இதனால் மதில் சுவர் சேதமடைந்து கீழே விழும் நிலையில்

உள்ளது, பக்கத்தில் உள்ள ஆக்ஸிஸ் வங்கி கட்டிடம் கவரும் சேதமடைந்து பழுது ஏற்படும் நிலையில் உள்ளது, இதுபோக பகிர்மான குழாயில் தண்ணீர் செல்வது தடைபட்டு மக்களுக்கு சென்றடையாமல் தினமும் அலைபேசியில் புகார் வந்தவண்ணம் உள்ளது. எனவே அதனைமாற்றி DI K9 250mm வாங்கி பொருத்த அறிவுறுத்தப்பட்டது அதனடிப்படையில் மதிப்பீடு ரூ.7,00,000/-க்கு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது அதற்கு நிர்வாக அனுமதி வேண்டப்படுகிறது..

அலுவலகக்குறிப்பு:

1 மேற்படி செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளலாம்.

9) பழநி நகராட்சிக்கு பாத்தியப்பட்ட கீழ்க்காணும் குத்தகை இனங்களுக்கான குத்தகை உரிமம் மூன்றாண்டுகள் முடிவடைவதால் அரசாணை எண்.181 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை (ந.நி.4) நாள்.19.09.2008-ன்படி கீழ்க்காணும் குத்தகை உரிம இனங்களுக்கு குத்தகை உரிமம் ஒப்படைக்கும் நாள் முதல் மூன்றாண்டு காலத்திற்கு ஏலம்/ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரவும், பொது கட்டுப்பாடுகள் மற்றும் சிறப்பு ஏலக் கட்டுப்பாடுகள் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்.	குத்தகை உரிமை இனத்தின் பெயர்	முன்வைப்புத் தொகை (ரூ.இலட்சத்தில்)	சால்வன்சி 01.01.2021க்கு பிறகு பெறப்பட வேண்டும்	சால்வன்சி இல்லாத பட்சத்தில் கூடுதல் ஏலக்கேள்விக்கான பொறுப்புத் தொகை (ரூ இலட்சத்தில்)
1	<p>நகராட்சி ஆண்டவன் பூங்கா சாலை, தேவாச்சிலை, அருள்ஜோதி வீதி, அய்யம்புள்ளி சாலை, இடும்பன் கோவில் இட்டேரி சாலை வள்ளியப்பா காட்டன் சந்திப்பு, அடிவாரம் மற்றும் தெற்கு கிரி வீதி கொடைக்கானல் பிரிவு ஆகிய இடங்களில் நிறுத்தப்படும் சுற்றுலா வாகனங்களுக்கு மட்டும் நுழைவு கட்டணம் வசூல் செய்து கொள்ளும் குத்தகை உரிமம்.</p> <p>கட்டண விகிதம்</p> <p>1) பஸ் 1க்கு நாள் 1க்கு - ரூ.130</p> <p>2) லாரி 1க்கு நாள் 1க்கு - ரூ.100</p> <p>3) வேன் 1க்கு நாள் 1க்கு - ரூ.90</p> <p>4) கார் 1க்கு நாள் 1க்கு - ரூ.60</p>	50.00	50.00	25.00
2	<p>நகராட்சி காந்தி தினசரி சந்தையில் நுழைவு வாயில்களில் தினசரி கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமம் மற்றும் அதிலுள்ள ABC பிளாக்குகளில் உள்ள கடைகளில் தினசரி கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமம்</p> <p>கட்டண விகிதம்</p> <p>அ) 'ஏ' பிளாக் 121 கடைகள் கடை எண். 1 முதல் 121 வரை உள்ள கடைகளுக்கு நாள் 1க்கு ரூ.50/-</p> <p>ஆ) 'பி' பிளாக் 106 கடைகள் கடை எண்.1 முதல் 106 வரை உள்ள கடைகளுக்கு நாள் 1க்கு ரூ.50/-</p>	10.00	25.00	10.00

வ.எண்.	குத்தகை உரிமை இனத்தின் பெயர்	முன்வைப்புத் தொகை (ரூ.இலட்சத்தில்)	சால்வன்சி 01.01.2021க்கு பிறகு பெறப்பட வேண்டும்	சால்வன்சி இல்லாத பட்சத்தில் கூடுதல் ஏலக்கேள்விக்கான பொறுப்புத் தொகை (ரூ.இலட்சத்தில்)
	இ) 'சி' பிளாக் 57 கடைகள்			
வ.எண்	கடை எண்			
அ)	1 முதல் 9 வரையுள்ள கடைகள் 12 முதல் 41 வரையுள்ள கடைகள் 45 முதல் 50 வரையுள்ள கடைகள் - ரூ.50/- 54 மற்றும் 55 எண்ணிட்ட கடைகள்			
ஆ)	42 மற்றும் 53 எண்ணிட்ட கடைகள் -ரூ.50/-			
இ)	43 எண்ணிட்ட கடை - ரூ.50/-			
ஈ)	44 மற்றும் 56 எண்ணிட்ட கடைகள் - ரூ.55/-			
உ	10 மற்றும் 57 எண்ணிட்ட கடைகள் - ரூ.65/-			
ஊ)	11,51 மற்றும் 52 எண்ணிட்ட கடைகள்- ரூ.70/-			
வ.எண்	தினசரி கட்டண விவரம்			
1	மினி லாரி 1க்கு - ரூ.40/-			
2	பெரிய லாரி 1க்கு - ரூ.80/-			
3	டெம்போ 1க்கு - ரூ.55/-			
4	மூன்று சக்கர வாகனம் 1க்கு - ரூ.12/-			
5	தள்ளு வண்டி 1க்கு - ரூ.12/-			
6	மாட்டு வண்டி 1க்கு - ரூ.12/-			
7	இருசக்கர வாகனம் நுழைவு கட்டணம் - ரூ.5/-			
3	வ.உ.சி.மத்திய பேருந்து நிலையத்தில் முதல் மற்றும் 2-வது பிளாக் கட்டிடத்தின் மேல் மாடியிலுள்ள 18 அறைகள் கொண்ட தங்கும் விடுதியில் கட்டணம் தினசரி வசூல் செய்யும் குத்தகை உரிமம். கட்டண விகிதம் 1. ஒரு நபர் படுக்கை அறை நாள் 1க்கு ரூ.300/- (4 எண்ணம்) 2. இரண்டு நபர் படுக்கை அறை நாள் 1க்கு ரூ.500/- (14 எண்ணம்)	10.00	30.00	10.00
4	நகராட்சி ஆண்டவன் பூங்கா சாலை AKMG லாட்ஜ் எதிரில் உள்ள கட்டணக் கழிப்பிடத்தில் கட்டணம் வசூல் செய்து கொள்ளும் குத்தகை உரிமம். கட்டண விகிதம் கழிப்பிடம் பயன்படுத்த கட்டணம் ரூ.5/-	2.00	5.00	2.00

வ.எண்.	குத்தகை உரிமை இனத்தின் பெயர்	முன்வைப்புத் தொகை (ரூ.இலட்சத்தில்)	சால்வன்சி 01.01.2021க்கு பிறகு பெறப்பட வேண்டும்	சால்வன்சி இல்லாத பட்சத்தில் கூடுதல் ஏலக்கேள்விக்கான பொறுப்புத் தொகை (ரூ இலட்சத்தில்)
5	வ.உ.சி விஸ்தரிப்பு புதிய பேருந்து நிலையத்தில் 110 சதுர அடி அளவு கொண்ட ஏசிசி செட் அமைத்த தற்காலிக கடை எண்.63 மாத வாடகைக்கு அனுபவித்துக் கொள்ளும் உரிமை.	1.00	5.00	1.00

மேற்கண்ட குத்தகை இனங்களுக்கான ஏலம்/ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிக்கைகள் தினசரி நாளிதழில் விளம்பரம் செய்யவும் ஏல அறிக்கை புத்தக வடிவில் தயார் செய்யவும் அதற்கான உத்தேச செலவினம் ரூ.50,000/- க்கு மன்ற அனுமதி வேண்டி பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு: மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.4512/2020/அ1)

10) பழநி நகராட்சிக்குட்பட்ட 01 முதல் 33 வார்டுகளில் நிலுவை மற்றும் நடப்பு சொத்துவரி, காலியிடவரி, தொழில்வரி மற்றும் குடிநீர் கட்டணம் ஆகிய வரியினங்களை 31.03.2021-க்குள் 100% வசூல் செய்திட நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை மற்றும் நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர் மதுரை அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்ட தற்கிணங்க, இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட 01 முதல் 33 வார்டுகளிலும் 100% வரியினங்களை முழுமையாக வசூல் செய்யும் பொருட்டும், இந்நகராட்சி நிதிபற்றாக்குறையினை கருத்திற்கொண்டும் மற்றும் பொது மக்கள் தங்களின் சொத்துவரி, காலியிடவரி, தொழில்வரி, குடிநீர் கட்டணம் மற்றும் நகராட்சி கடை வாடகை ஆகியவற்றினை முழுமையாக செலுத்துவதற்கு விழிப்புணர்வு செய்யும் விதமாகவும், இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் பொது மக்கள் அறியும் வண்ணம் 16.11.2020 முதல் 31.03.2021 வரை ஆட்டோ மூலம் ஒலிப்பெருக்கி வைத்து விளம்பரம் செய்வதற்கு அவசர அவசியம் கருதி இந்நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து ரூ.2,00,000/- (ரூபாய். இரண்டு இலட்சம் மட்டும்) உத்தேச செலவினம் ஒதுக்கீடு செய்து வழங்க இந்நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு: (ந.க.எண்.1924/2017/அ2,அ3)

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2.இந்நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து ரூ.2,00,000/- ஒதுக்கீடு செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

11) நகராட்சிக்கு சொந்தமான தாராபுரம் சாலையில் அமைந்துள்ள தாலுகா தண்ணீர் தொட்டியில் முன்புறம், கேட், உட்புறம் கதவுகள் மற்றும் மின் விளக்குகள் இல்லாமல் உள்ளது இதனால் இரவு நேரங்களில் மிகவும் சிரமமாக உள்ளது. எனவே மேற்படி பணி மிகவும் அவசியமான ஒன்று எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள மதிப்பீடு ரூ.1,00,000/-க்கு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது அதற்கு நிர்வாக அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

1) மதிப்பீட்டினை அனுமதிக்கலாம்.

2) குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளலாம்.

12) இந்நகராட்சியில் பயன்பாட்டில் இருந்த சுத்த நகல் எடுக்கும் மூன்று இயந்திரங்கள் (Xerox Machine) பழுதடைந்துள்ளதால் ஜெராக்ஸ் எடுப்பதில் மிகவும் சிரமமாக உள்ளது. தற்பொழுது 2020-21 ஆம் ஆண்டிற்கான வருடாந்திர வசூல் பணிக்கு வரிவிதிப்பு விபரங்களுக்கு அறிவிப்புகள் நகல் எடுக்கவும், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை, நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர், மதுரை மற்றும் மாவட்ட ஆட்சியாளர், திண்டுக்கல் ஆகிய அலுவலகங்களுக்கு விவரப்படிவம் நகல்கள் எடுத்து அனுப்ப வேண்டி உள்ளதாலும், தேர்தல் பணிகள் நடைபெற்றுக் கொண்டிருப்பதாலும் மேலும் திட்டப்பணிகளுக்கான பிரேரணைகள் தயார் செய்து நகல் எடுக்க வேண்டி உள்ளதாலும், அலுவலகத்தில் உள்ள மூன்று ஜெராக்ஸ் இயந்திரம் அனைத்துப் பிரிவுகளுக்கும் தேவைப்படுவதால் அவசர அவசியம் கருதி ஜெராக்ஸ் இயந்திரம் விநியோகம் செய்த M/s.Tirupathi Office Products, மதுரை நிறுவனத்திடம் விலைப்புள்ளி பெற்று ஜெராக்ஸ் இயந்திரத்தை பழுது செய்வதற்கு உத்தேச செலவினமாக ரூ.1,50,000/-க்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு: மன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.4512/2020/அ1)

13) பழநி நகராட்சியில் பொறியியல் பிரிவில் திட்டப்பணிகள் மற்றும் பொதுநிதி குடிநீர் பணிகளுக்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யவும் மற்றும் தொழில்நுட்ப பணிகளுக்கு இரண்டு தொழில்நுட்ப பணியாளர்கள் விநியோகம் செய்யும் பணிக்கு பொதுநிதியில் ரூ.7.00 லட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு 20.11.2020 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்பட்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதில் இரு ஒப்பந்ததாரர் கலந்து கொண்டுள்ளதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பின்வருமாறு,

வ எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டு விவரம்
1.	திரு.நா.கருப்புச்சாமி (ஒப்பந்ததாரர்), 18/32,டிகே என் புதூர், ஆயக்குடி, பழனிவட்டம்	-0.11 % மதிப்பீட்டிற்கு குறைவு முன்வைப்புத் தொகை ரூ.7000/- சலான் எண் ந.செ.சீ.எண். 080/1/1/20-21/0004702 நாள்.19 /11/2020
2.	திரு.கே.ஆறுமுகம் 80/2 அப்பர் தெரு, பழனி,திண்டுக்கல் மாவட்டம்	0.32 % மதிப்பீட்டிற்கு குறைவு முன்வைப்புத் தொகை ரூ.7000/- சலான் எண் ந.செ.சீ.எண். 080/1/1/20-21/0004703 நாள்.19 /11/2020

வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பு நோக்குப்பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதில் வரிசை எண்1-ல் கண்டுள்ள திரு.நா.கருப்புச்சாமி (ஒப்பந்ததாரர்),18/32,டிகேஎன் புதூர், ஆயக்குடி, பழனிவட்டம்.-0.11 சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளார். எனவே அன்னாரின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்க மன்ற அனுமதி வேண்டி பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக கொடுத்துள்ள திரு.நா.கருப்புச்சாமி (ஒப்பந்ததாரர்), 18/32,டிகேஎன் புதூர், ஆயக்குடி, பழனிவட்டம் -0.11 % ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்கலாம். (ந.க.எண். 3012 /2020/இ1).

14) பழநி நகராட்சியில் பொறியியல் பிரிவில் திட்டப்பணிகள் மற்றும் பொதுநிதி பணிகளுக்கு கணினியில் தட்டச்சு பணி மேற்கொள்ள இரண்டு பணியாளர்கள் விநியோகம் செய்யும் பணிக்கு பொதுநிதியில் ரூ.4.50 லட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு 20.11.2020 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்பட்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதில் இரு ஒப்பந்ததாரர் கலந்து கொண்டுள்ளதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பின்வருமாறு,

வ எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டு விவரம்
1.	திரு.நா.கருப்புச்சாமி (ஒப்பந்ததாரர்), 18/32,டிகே என் புதூர், ஆயக்குடி, பழனிவட்டம்	-0.16 % மதிப்பீட்டிற்கு குறைவு முன்வைப்புத் தொகை ரூ.4500/- சலான் எண் ந.செ.சீ.எண். 080/1/1/20-21/0004698 நாள்.19 /11/2020
2.	திரு.கே.ஆறுமுகம் 80/2 அப்பர் தெரு, பழனி,திண்டுக்கல் மாவட்டம்	0.81 % மதிப்பீட்டிற்கு குறைவு முன்வைப்புத் தொகை ரூ.4500/- சலான் எண் ந.செ.சீ.எண். 080/1/1/20-21/0004699 நாள்.19 /11/2020

வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பு நோக்குப்பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதில் வரிசை எண்1-ல் கண்டுள்ள திரு.நா.கருப்புச்சாமி (ஒப்பந்ததாரர்),18/32,டிகேஎன் புதூர், ஆயக்குடி, பழனிவட்டம். -0.16 சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளார். எனவே அன்னாரின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்க மன்ற அனுமதி வேண்டி பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக கொடுத்துள்ள திரு.நா.கருப்புச்சாமி (ஒப்பந்ததாரர்),18/32,டிகேஎன் புதூர், ஆயக்குடி, பழனிவட்டம் -0.16 % ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்கலாம். (ந.க.எண். 3012 /2020/இ1).

15) நகராட்சிக்கு சொந்தமான ஆண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளி திண்டுக்கல் சாலையில் அமைந்துள்ளது. இப்பள்ளியில் சுமார் 500 மாணவர்கள் பயின்றவருகின்றனர் இப்பள்ளி மாணவர்கள் பயன்படுத்தி வரும் ஆய்வுக்கூடம் அமைக்கப்பட்டு 30 வருடங்களுக்கு முன் கட்டப்பட்டது. மேலும் பராமரிப்பு இன்றி மேற்கூரை (Tiles, Suriki) சேதமடைந்து மழைக்காலங்களில் தண்ணீர் உட்புகுந்து கட்டிடத்தை பயன்படுத்த முடியாத சூழ்நிலை உள்ளது. எனவே மேற்படி ஆய்வுக்கூடத்தை மாணவர்கள் பயன்படுத்த முடியாமல் மிகவும் சிரமப்பட்டு வருகின்றனர். எனவே ஆசிரியர்கள் மற்றும் தலைமைஆசிரியர் ஆகியோர்கள் செப்பனிட கோரிவருகின்றனர் அதுசமயம் ஆணையர், பொறியாளர் அவர்கள் ஆய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு கட்டிடத்தை பயன்படுத்தும் வகையில் உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.22,00,000/-க்கு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது அதற்கு நிர்வாக அனுமதி வேண்டப்படுகிறது..

அலுவலகக்குறிப்பு:

1) மேற்படி செலவீனத்தை கல்வி நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளலாம்.

16) நகராட்சிக்கு சொந்தமான தாராபுரம் சாலையில் அமைந்துள்ள தாலுகா அலுவலக தண்ணீர் உயர்மட்ட தொட்டியில் அமைந்துள்ள அறைகளில் வெளி நுழைவாயிலில் கதவுகள், வயரிங் மற்றும் சில மராமத்துப் பணி மேற்கொள்ள குடிநீர் நிதி 2020-2021 -ல் தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.1.00 இலட்சத்திற்கு மேற்கொள்ள 11-12-2020-ம் தேதியன்று ஒப்பந்தப் புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பின்வருமாறு,

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டு விவரம்
1.	திரு. நா.கருப்புச்சாமி , 18/32, டி.கே.எண்.புதூர், ஆயக்குடி (Po), பழநி (Tk).	-0.02 % மதிப்பீட்டிற்கு குறைவு ரூ.1000/- சலான் எண் ந.செ.சீ.எண்.080/1- 1-20-21/0005587, நாள்.10/12/2020.
2.	திரு. K.ஆறுமுகம், நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், பழநி.	0.33% மதிப்பீட்டிற்கு அதிகம். ரூ.1000/- சலான் எண் ந.செ.சீ.எண்.080/1- 1-20-21/0005586, நாள்.10/12/2020.

வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் ஒப்பு நோக்குப்பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதில் வரிசை எண் 1- ல் கண்டுள்ள ஒப்பந்ததாரர் திரு. நா.கருப்புச்சாமி, என்பவர் -0.02 % சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளார். எனவே அன்னாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும். **அலுவலகக் குறிப்பு :** குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம். (ந.க.எண்.123/2020/இ1).

17) பழநி நகராட்சியில், வையாபுரி குளம் மற்றும் நீர் நிலைகளில் கழிவுநீர் கலப்பதால் அதனை தடுக்க நடவடிக்கை எடுக்க கோரி பல்வேறு தொண்டு நிறுவனங்கள் மற்றும் பொதுப்பணித்துறை, மாசுக்கட்டுப்பாட்டுவாரியத்தில் கோரப்பட்டுள்ளது. எனவே2019-20-ம் ஆண்டு செந்தரவிலைப்பட்டியலின்படி திருத்திய மதிப்பீடு ரூ.150.00 கோடிக்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. பாதாளச்சாக்கடைத் திட்டம் மேற்கொள்ள முழு மானியமாக நிதி ஒதுக்கீடு மற்றும் அரசின் நிர்வாக அனுமதி வேண்டி நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களுக்கு பூர்வாங்க மதிப்பீட்டினை தயார் செய்ய அறிவுறுத்தப்பட்டது அதனடிப்படையில் திட்டமதிப்பீட்டினை திருத்திய மதிப்பீட்டாக தயார் செய்யப்பட்டு 4 காப்பி கலர் மற்றும் வெள்ளை பிரதியாக எடுக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது அதனடிப்படையில் அவசர அவசியம் கருதி வெளி கடைகளில் நகல் எடுக்க ரூ.29,503/- க்கு நிர்வாக அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

- 1) மதிப்பீட்டினை அனுமதிக்கலாம்.
- 2) அவசர அவசியம் கருதி TNDM 1920 Sec -15-ன் கீழ் பணியினை மேற்கொண்டதையும் ஏற்கலாம்.
- 3) சரவணா காப்பீயர்ஸ் அவர்களுக்கு பட்டியல் வழங்கலாம்.

18) பழநி நகராட்சியின் கீழ் செயல்படும் வ.உ.சி.மத்திய பேருந்து நிலையத்தில் செயல்பட்டுக் கொண்டிருக்கும் அம்மா உணவகத்திற்கு மாவு அரைக்கும் கிரைண்டர் இயந்திரம் பழுது அடைந்துவிட்டது அவசர அவசியம் கருதி கோயம்புத்தூர் ஜெமினி மோட்டார் அண்டு மிசினரி நிறுவனத்தாரால் பழுது நீக்கம் செய்யப்பட்டுள்ளது. அதற்கான செலவினத் தொகை ரூ.2755/-ஐ மேற்படியாருக்கு வழங்க மன்ற அனுமதி வேண்டி பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

- 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2.அவசர அவசியம் கருதி மேற்படி செலவினம் ரூ.2755/- ஐ கோயம்புத்தூர் ஜெமினி மோட்டார் நிறுவனத்திற்கு வழங்க மன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.4884/2014/அ1).

19) பழநி நகராட்சி பகுதிகளில் உள்ள தெருவிளக்குகள் தனியார் வசம் ஒப்படைக்கப்பட்டு, பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது, கீழ்க்கண்டவாறு,

1) 40 வாட்ஸ், குழல் விளக்கு (Tube Light)	-	1154
2) 150 வாட்ஸ், சோடியம் விளக்கு	-	249
3) 1 x 24 (CFL)	-	1221
4) T 5 4 x 24 (CFL)	-	480
5) உயர் மின் கோபுர விளக்கு, பேருந்து நிலையம் (High Mass Light)	-	110

மொத்தம் = 3214

தற்போது உள்ள ஒப்பந்ததாரர், ஒப்பந்த நீட்டிப்புக் காலம் 31/03/2021 உடன் முடிவடைகின்றது. மண்டல அளவில் அணைத்து நகராட்சிகளிலும் ஏற்கனவே உள்ள தெரு விளக்குகள், அணைத்தும் மின் சேமிப்பு LED விளக்குகள் மாற்றி அமைத்து இயக்கம் மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளும் வகையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மதிப்பீடுகள் தயார் செய்யப்பட்டுவருகிறது. மேற்கண்ட திட்டம் செயலாக்கம் ஓராண்டுக்குள் வரும் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது அல்லது வரும் வரை பராமரிப்புப் பணி மேற்கொள்ள உத்தேச செலவினம் ரூ.49.00 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், முதன்மை பொறியாளர் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகோரி இயக்கம் மற்றும் பராமரிப்பு மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண்.81/2015/இ2.

20) பழநி நகராட்சியில் அரசாணை (4ப) எண்.6 நகராட்சி நிர்வாக மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (மா.ந.2) துறை, நாள்.03/09/2020 -ன்படி சட்டப்பேரவை விதி 110-ன் கீழ் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் அறிக்கையில் நகராட்சி பகுதிகளில் போதிய இடவசதி உள்ள புங்காக்களில் திறந்த வெளி உடற்பயிற்சிக் கூடம் மற்றும் யோகா மையம் அமைக்க அறிவிக்கப்பட்டது.

நகராட்சிக்கு சொந்தமான பூங்காக்கள் மற்றும் திறவிடங்களில் 120 சதுர மீட்டர் பரப்பளவிற்கு குறைவில்லாத இடத்தில யோகா மைய கட்டிடங்கள் கட்டவும் 100 சதுர மீட்டர் பரப்பளவிற்கு குறைவில்லாத இடங்களில் திறந்தவெளி உடற்பயிற்சி கூடங்கள் அமைக்குமாறும் தெரிவிக்கப்பட்டது.

அதனடிப்படையில் பழநி நகராட்சிக்கட்டப்பட்ட திலகர்வீதியில் அமைந்துள்ள பூங்காவில் திறந்தவெளி உடற்பயிற்சி கூடங்கள் அமைக்குமாறும் அதற்கான உத்தேச செலவினம் ரூ.7.00 இலட்சம் தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது அதற்கு நிர்வாக அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

1) மதிப்பீட்டினை அனுமதிக்கலாம்.

2)மேற்படி செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளலாம்.

21) பழநி நகராட்சி பொறியர் பிரிவு ஈப்பு எண்.TN57AT3258 க்கு கீழ்க்கண்டவாறான மராமத்துப் பணிகள் மேற்கொள்வதற்கு ஆகும் செலவீனத் தொகை ரூ. 35,000/- (முப்பத்து ஐந்தாயிரம் மட்டும்) செலவினத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

1. என்ஜின் ஆயில் சர்வீஸ்,
2. ஆயில் பில்டர், ஏர்பில்டர் புதிதாக மாற்றுதல்
3. என்ஜின் ஆயில் மற்றும் பில்டர்கள் சர்வீஸ் செய்தல்
4. நான்கு வீல்களுக்கு கிரீஸ் பேக்கிங், பிரேக் செக்கப்,
5. ஜாயின்ட் ஸ்டார் செக்கப்.
6. என்ஜின் ஓவராயில் செக்கப் மற்றும் வயரிங் செக்கப்
7. ஆக்ஸிலேட்டர் பெடல், சென்சார் முழுவதும் சர்வீஸ் செய்தல்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

1. அவசர அவசியம் கருதி வேலை உத்திரவு வழங்கி, பணியினை மேற்கொள்ளலாம்.
2. அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவனத்தில் பணிமேற்கொள்ளலாம் பட்டியல் வழங்கவும் அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்படி செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளலாம்.

22) பழநி நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.28, பாளையத்தில் உள்ள கட்டண கழிவறை மற்றும் குளிக்குமிடங்கள் நகராட்சியால் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது இந்த கழிவறை கோவிலுக்கு செல்லும் வழியில் உள்ளதாலும் பேருந்து நிலைய அருகில் அமைந்துள்ளதாலும் பொதுமக்கள் அன்றாடம் பயன்படுத்தி வருகிறார்கள் இதற்கு தண்ணீர் வசதியில்லாத காரணத்தினால் தூர்நாற்றம் வீசுகிறது, இருப்பினும் நகராட்சியால் அன்றாடம் சுத்தம் செய்யப்படுகின்றது, மேலும் கழிவறை பேசின் புதிதாக அமைத்து தண்ணீர் வசதி ஏற்படுத்த பைப்லைன் அமைத்து, சின்டெக்ஸ் டேங் வைக்கவும், நடைபாதை மற்றும் சுவற்றில் புதிய ஓடு பதிக்கவும் (Wall டைல்ஸ்) Flooring டைல்ஸ் பதிக்கவும், கதவுகள் அமைக்கவும், மோட்டார் கேபிள் வயர், பேனல் பாக்ஸ் மற்றும் வயரிங் பணிகள் போன்ற மராமத்துப் பணிகள் மேற்கொள்ள அனுமதிக்கப்பட்டது அதனடிப்படையில் பணி மேற்கொள்ள மதிப்பீடு ரூ.5.00 இலட்சம் தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது அதற்கு நிர்வாக அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

- 1) மதிப்பீட்டினை அனுமதிக்கலாம்.
- 2) மேற்படி செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளலாம்.

23) பழநி நகராட்சி மீது எழும் வழக்குகளில் சென்னை உயர்நீதிமன்றம் மதுரை கிளை, மற்றும் கீழமை நீதிமன்றங்களில் நகராட்சி ஆணையர் சார்பாக ஆஜராகும் நகராட்சி வழக்கறிஞர்களுக்கு வழக்காடு கட்டணங்கள் வழங்கவும் மற்றும் வழக்கு தொடர்புடைய செலவினங்களை மார்ச் -2022 வரை பொதுநிதியில் உத்தேச செலவினம் மேற்கொள்ள ரூ.5,00,000/- (ரூபாய் ஐந்து இலட்சம் மட்டும்) தனி அலுவலர் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

இச்செலவினம் அத்தியாவசியப்பணி என்பதால் பொதுநிதியில் செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.5119/2020/சி2).

24) புதிய நகராட்சி அலுவலகத்தில் இரவு பகல் காவலர்கள் இரண்டு பணியாளர்கள் விநியோகம் செய்யும் பணிக்கு பொது நிதி 2020-2021-ன் கீழ் தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.360 இலட்சத்திற்கு 15-12-2020-ம் தேதியன்று ஒப்பந்தப் புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பின்வருமாறு,

1.	Black Cat Security Service , பழநி.	-0.17% மதிப்பீட்டிற்கு குறைவு ரூ.3600/- சலான் எண் ந.செ.சீ.எண்.080/1-1-20- 21/0005758, நாள்.14/12/2020
----	---	---

வரப்பெற்ற ஒரே ஒப்பந்தப்புள்ளியில் ஒப்பு நோக்குப்பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதில் ஒப்பந்ததாரர் M/s.Black Cat Security Service , பழநி., என்பவர் -0.17% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளார். எனவே அன்னாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு :

- 1) மதிப்பீட்டினை அனுமதிக்கலாம்
- 2) குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம். (ந.க.எண்.123 /2019/ இ1).

25) பழநி நகராட்சியில் தூய்மை இந்திய பாரத இயக்கம் 15-வது நிதிக்குழு பரிந்துரையின் கீழ் மாநில உயர் மட்டக் குழக் கூட்ட நடவடிக்கையில், பழநி நகராட்சிப் பகுதியில் சுமார் 10000 சதுரடி பரப்பளவில் பழநி நகராட்சி, பழநி கோவில், கொடைக்கானல், ஓட்டன்சத்திரம் ஆகிய உள்ளாட்சி அமைப்புகளில், நாள் ஒன்றுக்கு சேகரமாகும் 30 டன் எடையுள்ள விற்பனை செய்ய இயலாத, மக்காத மற்றும் எளிதில் தீப்பிடிக்கக் கூடிய உலர் கழிவுகளை எரியூட்டும் வகையில் 30 டன் திறனுள்ள எரியூட்டும் மையத்தினை ரூ.372.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டுத் தொகையில் அமைப்பதற்கு அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி மேற்படி எரியூட்டும் மையத்தினை பழநி நகராட்சிக்கு சொந்தமான பெரியப்பா நகரில் உள்ள உரக்கிடங்கில் அமைப்பதற்கு நிர்வாக அனுமதி வேண்டப்படுகின்றது. மேலும் இம்மையம் அமைப்பதற்கு ரூ.372.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் தயார் செய்யப்பட்ட திட்ட மதிப்பீட்டிற்கும் திட்ட பிரேரணைகளை, நிர்வாக அனுமதி வேண்டி நகராட்சிகளின் நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களுக்கு முன் மொழிவுகள் அனுப்பவும் நிர்வாக அனுமதி வேண்டப்படுகின்றது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

- 1) அனுமதிக்கலாம்.
- 2) அதற்கு ஆகும் செலவினத்தை, பழநி நகராட்சி, ஓட்டன்சத்திரம் நகராட்சி, கொடைக்கானல் நகராட்சி, தேவஸ்தானத்திலிருந்து பெறப்பட்டு நடவடிக்கை மேற்கொள்ளலாம்.

26) நகராட்சிக்கு சொந்தமான ஆண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளியில் உள்ள ஆய்வுக்கூடம் மேற்கூரை (Tiles, Suriki) மற்றும் மராமத்துப் பணிகள் மேற்கொள்ள கல்வி நிதி 2020-2021 -ல் தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.22.00 இலட்சத்திற்கு மேற்கொள்ள 22-12-2020-ம் தேதியன்று ஒப்பந்தப் புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பின்வருமாறு,

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டு விவரம்
1.	திரு. நா.கருப்புச்சாமி , 18/32, டி.கே.எண்.புதூர், ஆயக்குடி (Po), பழநி (Tk).	-0.17 % மதிப்பீட்டிற்கு குறைவு ரூ.22000/- சலான் எண் ந.செ.சீ.எண்.080/1-1-20- 21/0005987, நாள்.21/12/2020.
2.	திரு. K.ஆறுமுகம், நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், பழநி.	0.28% மதிப்பீட்டிற்கு அதிகம். ரூ.22000/- சலான் எண் ந.செ.சீ.எண்.080/1-1-20- 21/0005988, நாள்.21/12/2020.

வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் ஒப்பு நோக்குப்பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதில் வரிசை எண் 1- ல் கண்டுள்ள ஒப்பந்ததாரர் திரு. நா.கருப்புச்சாமி, என்பவர் -0.17 % சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளார். எனவே அன்னாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு : குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.

27) பழநி நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியான திண்டுக்கல் சாலையில் அமைந்துள்ள CTC டிப்போ முன்புறம் பகிர்மான குழாய் 250mm AC - ஐ மாற்றி DI K9 250mm வாங்கி பொருத்தும் பணி மேற்கொள்ள பொதுநிதி 2020-2021 -ல் தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.7.00 இலட்சத்திற்கு மேற்கொள்ள 11-12-2020-ம் தேதியன்று ஒப்பந்தப் புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பின்வருமாறு,

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டு விவரம்
1.	திரு. நா.கருப்புச்சாமி , 18/32, டி.கே.எண்.புதூர், ஆயக்குடி (Po), பழநி (Tk).	-0.04 % மதிப்பீட்டிற்கு குறைவு ரூ.7000/- சலான் எண் ந.செ.சீ.எண்.080/1-1-20- 21/0005583, நாள்.10/12/2020.
2.	திரு. K.ஆறுமுகம், நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், பழநி.	0.24% மதிப்பீட்டிற்கு அதிகம். ரூ.7000/- சலான் எண் ந.செ.சீ.எண்.080/1-1-20- 21/0005582, நாள்.10/12/2020.

வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் ஒப்பு நோக்குப்பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதில் வரிசை எண் 1- ல் கண்டுள்ள ஒப்பந்ததாரர் திரு. நா.கருப்புச்சாமி, என்பவர் -0.04 % சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளார். எனவே அன்னாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு : குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்
(ந.க.எண்.123/2020/இ1).

28) பழநி நகராட்சிக்கு சொந்தமான நகராட்சி தங்கும் விடுதியில் குடிநீர் வசதி மற்றும் பிற உபயோகத்திற்கு பயன்படும் நீர் ஆகியவை ஒவ்வொரு அறைக்கும் வசதி ஏற்படுத்தவும், ஒவ்வொரு அறைக்கும் மின்வசதி ஏற்படுத்தவும் அறையின் முன்புறம் கதவுகள் அமைக்கவும், மின்மோட்டாரை புதிதாக அமைக்கவும் மற்றும் உதிரி பாகங்கள் சரி செய்து மின்மோட்டாரை இயக்கவும் அறிவுறுத்தப்பட்டது அதனடிப்படையில் மதிப்பீடு ரூ. 10,00,000/- க்கு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளதற்கு நிர்வாக அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு

- 1) மதிப்பீட்டினை அனுமதிக்கலாம்.
- 2) செலவினத்தை பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளலாம்.

29) பழநி நகராட்சிக்கு சொந்தமான பெரியப்பா நகரில் அமைந்துள்ள உரக்கிடங்கில் அமைந்துள்ள உரக்குடில் (MCC Shed) குப்பைகளை பிரித்தெடுக்கும் இயந்திரம் அமைந்துள்ள இடத்திலும் மின் விளக்குகள் இல்லாமல் உள்ளது இதனால் இரவு நேரங்களில் வேலை செய்யும் பணியாளர்களுக்கு மிகவும் சிரமமாக உள்ளது Day+Night Shift அமைத்து Biomining நடைபெற்று வருகிறது எனவே இரவு நேரங்களில் பணியாளர்களின் நலன்கருதி மின் விளக்குகள் அமைக்கவும், உரக்குடலில் (MCC) Shed –ல் மின் விளக்குகள் அமைக்கவும் உரக்குடல் சுற்றி Tie rod அமைக்கவும் மதிப்பீடு ரூ. 5,00,000/- க்கு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளதற்கு நிர்வாக அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு

1) மதிப்பீட்டினை அனுமதிக்கலாம்.

30) பழநி நகராட்சி 2018-2019 ஆம் ஆண்டிற்கான தணிக்கை முடிவு அறிக்கை ஏழு எண்ணம் ஜெராக்ஸ் எடுத்து அதனை பைண்டிங் செய்தமைக்கும், FR Coies -30 பக்கங்கள் ஜெராக்ஸ் மற்றும் பைண்டிங் செய்தமைக்கும் சேர்த்து ரூ.6457/- ஐ (ஆறாயிரத்தி நானூற்று ஐம்பத்தி ஏழு) மட்டும் பழநி சக்தி டெலிவிங்ஸ் & சக்தி ஜெராக்ஸ் உரிமையாளர் திரு.N.சத்தியானந்தன் -க்கு வழங்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

அலுவலகக்குறிப்பு

1) மதிப்பீட்டினை அனுமதிக்கலாம்.

2) பொதுநிதியில் செலவினம் மேற்கொள்ளலாம். (4212/2020/பி1).

31) இந்நகராட்சியில் ஒப்பந்ததாரர்களின் வேலைப் பட்டியலில் GST-க்காக பிடித்தம் செய்யப்பட்டு GST தொகையினை அரசு தலைப்பில் செலுத்தப்பட்டதற்கு (GST Return filing downlode Ceritification fees GST-7 Non Tax) 2019 - 2020 மற்றும் (GST 7A - Certificate Uploading and Processing form) 2019-2020 கணினியில் தயார் செய்தமைக்கும் மொத்த பட்டியல் தொகை ரூ.14400/- (பதினான்கு ஆயிரத்து நானூறு) மட்டும் கட்டணமாக Alayam Associate, Trichy-க்கு வழங்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

அலுவலக குறிப்பு:

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

2. பொது நிதியில் செலவினம் மேற்கொள்ளலாம் (B1/4148/2020)

32) இந்நகராட்சியில் பணியாளர்களது 2019-2020 ஆம் ஆண்டில் ஊதியத்தில் வருமானவரிக்காக பிடித்தம் செய்யப்பட்டுள்ள தொகையை கணினியில் Online-ல் பதிவேற்றம் செய்தமைக்கும், ஒப்பந்ததாரரது வேலைப் பட்டியலில் வருமான வரிக்காக பிடித்தம் செய்யப்பட்ட வருமானவரிப் பிடித்தம் தொகைகளின் விபரங்கள் (2019-2020) Online மூலம் பதிவு செய்தமைக்கும் சேர்த்து ரூ.22,550/-ஐ (இருபத்தி இரண்டாயிரத்து ஐநூற்று ஐம்பது) மட்டும் கட்டணமாக Alayam Associate, Trichy-க்கு வழங்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

அலுவலக குறிப்பு:

1)மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

2)பொது நிதியில் செலவினம் மேற்கொள்ளலாம்.(B1/4147/2020).

33) இந்நகராட்சியில் பல்வேறு பணிகளில் திரு.ஜி.சுப்பிரமணியன் ஒப்பந்ததாரர் வேலைகள் செய்து வேலைப்பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட FSD தொகை திரும்ப வழங்குமாறு விண்ணப்பித்துள்ளார். மேற்படி, திரு.ஜி.சுப்பிரமணியன் ஒப்பந்ததாரரது வேலைப் பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட தொகைகள் அளவு புத்தகம் மற்றும் கோப்புகளின் அடிப்படையில் பொறியியர் பிரிவு மற்றும் தணிக்கைப் பிரிவில் தொகை வழங்கலாம் என தெரிவித்துள்ளனர். மேற்படி, தொகை காலங்கடந்த வைப்புத் தொகையில் உள்ளது. எனவே, கீழ்க்கண்டவாறு தொகை வழங்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது, பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யப்பட்டுள்ள விபரம்:

வ. எண்	வருடம்	பதிவேடு	பக்கம் எண்	வரிசை எண்	தொகை ரூ.	
1	2014-2015	2020-2021 நிலுவை (II)	82	645	9870/-	FSD
2	2014-2015	2020-2021 நிலுவை (II)	82	646	26364/-	FSD
3	2015-2016	2020-2021 நிலுவை (II)	83	647	3716/-	FSD
				மொத்தம்	39950	

அலுவலக குறிப்பு:

1. பொது நிதி வைப்புத் தொகைக் கணக்கில் இருந்து (RF – Deposit) செலவினம் மேற்கொள்ள மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

34) பழநி நகராட்சிக்கு சொந்தமான ஆண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளியில் சுற்றுச்சுவர் ஆங்காங்கே உடைந்ததை மராமத்துப்பணி மற்றும் முன்புறம் கேட் அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2020-2021-ன் கீழ் தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.9.50 இலட்சத்திற்கு தனி அலுவலர் கூட்டப் பொருள்எண். 1413 நாள்.29/10/2020 -ன் கீழ் நிர்வாக அனுமதி அளித்ததின் பேரில் 04-11-2020-ம் தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பின்வருமாறு,

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டு விவரம்
1.	திரு.நா.கருப்புச்சாமி 18/32,டி.கே.எண்.புதூர், ஆயக்குடி(PO), பழநி (Tk).	-0.01 % மதிப்பீட்டிற்கு குறைவு ரூ.10000/- சலான் எண் ந.செ.சீ.எண். 080/1-1-20- 21/0004240, நாள்.03/11/2020..
2.	திரு.K.ஆறுமுகம், நகராட்சிஒப்பந்ததாரர், பழநி.	1.80% மதிப்பீட்டிற்கு அதிகம். ரூ.10000/- சலான் எண் ந.செ.சீ.எண். 080/1-1-20- 21/0004245, நாள்.03/11/2020..

வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் ஒப்பு நோக்குப்பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதில் வரிசை எண்1-ல் கண்டுள்ள ஒப்பந்ததாரர் திரு. நா.கருப்புச்சாமி, என்பவர் -0.01% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளார். எனவே அன்னாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு : குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம். (ந.க.எண்.123/2020/இ1).

35) பழநி நகராட்சிக்கு சொந்தமான ஆண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளியின் கிழக்குபகுதியில் நடுப்பகுதியில் உள்ள வகுப்பறையின் மேற்கூரை இடித்து புதிய தட்டோடு அமைத்து ஆங்காங்கே சில மராமத்து பணிக்கு பொது நிதி 2020-2021-ன் கீழ் தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.9.80 இலட்சத்திற்கு தனி அலுவலர் கூட்டப் பொருள்எண். 1411 நாள்.29/10/2020 -ன் கீழ் நிர்வாக அனுமதி அளித்ததின் பேரில் 04-11-2020-ம் தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பின்வருமாறு,

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டு விவரம்
1.	திரு.நா.கருப்புச்சாமி 18/32,டி.கே.எண்.புதூர், ஆயக்குடி(PO), பழநி (Tk).	-0.05 % மதிப்பீட்டிற்கு குறைவு ரூ.10000/- சலான் எண் ந.செ.சீ.எண். 080/1-1-20- 21/0004239, நாள்.03/11/2020..
2.	திரு.K.ஆறுமுகம், நகராட்சிஒப்பந்ததாரர், பழநி.	1.80% மதிப்பீட்டிற்கு அதிகம். ரூ.10000/- சலான் எண் ந.செ.சீ.எண். 080/1-1-20- 21/0004246, நாள்.03/11/2020..

வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் ஒப்பு நோக்குப்பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதில் வரிசை எண்1-ல் கண்டுள்ள ஒப்பந்ததாரர் திரு.நா.கருப்புச்சாமி, என்பவர் -0.05 % சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளார். எனவே அன்னாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு : குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம் (ந.க.எண்.123/2020/இ1).

36) பழநி நகராட்சிக்கு சொந்தமான புதிய பேருந்து நிலையத்தின் மேற்கு பக்கத்தில் மேற்கூரையில் சுருக்கி, தட்டோடு பதிக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2020-2021-ன் கீழ் தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.4.00 இலட்சத்திற்கு தனி அலுவலர் கூட்டப் பொருள்எண். 1412 நாள்.29/10/2020 -ன் கீழ் நிர்வாக அனுமதி அளித்ததின் பேரில் 04-11-2020-ம் தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பின்வருமாறு,

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டு விவரம்
1.	திரு. நா.கருப்புச்சாமி, 18/32, டி.கே.எண்.புதூர், ஆயக்குடி (Po), பழநி (Tk).	-0.01 % மதிப்பீட்டிற்கு குறைவு ரூ.4000/- சலான் எண் ந.செ.சீ.எண். 080/1-1-20- 21/0004241, நாள்.03/11/2020..
2.	திரு. K.ஆறுமுகம், நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், பழநி.	1.60% மதிப்பீட்டிற்கு அதிகம். ரூ.4000/- சலான் எண் ந.செ.சீ.எண்.080/1-1-20- 21/0004247, நாள்.03/11/2020.

வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் ஒப்பு நோக்குப்பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதில் வரிசை எண்1 ல் கண்டுள்ள ஒப்பந்ததாரர் திரு. நா.கருப்புச்சாமி, என்பவர் -0.01 % சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளார். எனவே அன்னாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு : குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்
(ந.க.எண்.123/2020/இ1).

37) பழநி நகராட்சிக்குட்பட்ட 20-வது வார்டில் சிறுபாலம் உடைந்து பொதுமக்கள் பயன்படுத்த முடியாத நிலை உள்ளது. மேலும் அந்த பகுதியில் உள்ள ரங்கநாதன்வீதியில் அமைந்துள்ள சிமென்ட் சாலை மிகவும் குண்டும் குழியுமாக உள்ளது, இதன் வழியாக செல்லும் பாதசாரிகள் மிகவும் சிரமமட்டுவருகிறார்கள் மேலும் நான்கு ரதவீதியில் சாலைகள் ஆங்காங்கே குண்டும் குழியுமாக உள்ளது இதன் வழியாக செல்லும் பொதுமக்களும், பக்தர்களும் மிகவும் சிரமமட்டு வருகிறார்கள் போக்குவரத்திற்கும் மிகவும் சிரமமாக உள்ளது எனவே பாலம் அமைக்கவும், குறுக்குத் தெருவில் புதிய சிமென்ட் சாலையினை செப்பனிட மதிப்பீடு ரூ.3.00 இலட்சத்திற்கு தயார்செய்யப்பட்டுள்ளதற்கு நிர்வாக அனுமதி வேண்டப்படுகிறது

அலுவலகக்குறிப்பு:

செலவினத் தொகையினை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

38) பழநி நகராட்சிக்குட்பட்ட, 33 வார்டுகளில் உள்ள பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் பாலாறு மற்றும் கோடைகால நீர்தேக்கத்திலிருந்து பெறப்படுகிறது. இவ்விருதலைமை வடிநிலையத்தில் இயற்கையின் காரணமாகவோ அல்லது வேறு காரணத்தினாலோ வடிநிலையத்தில் தடைப்பட்டால் போதுமான நீரை பெற முடியாமல் மக்களுக்கு சீராக குடிநீர் விநியோகிப்பதில் பெரும் சிரமம் ஏற்படுகிறது. இதனால் நகராட்சிக்கு அவப்பெயர் ஏற்படுகிறது எனவே பாலாற்றிலிருந்து வரக்கூடிய பிரதானக்குழாயில் அடிவார பகுதியினை இணைக்க அடிவாரம் டேங்கிற்கு தேவையான ஸ்பெஷல் (Tee, Band, Air Valve) வாங்கி பொருத்த அறிவுறுத்தப்பட்டது, அதனடிப்படையில் மதிப்பீடு ரூ.6.00 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு: செலவினத் தொகையினை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

39) பழநி நகர்பகுதி முழுவதும் குடிநீர் விநியோகம் செய்ய 1, அடிவாரம், 2)திண்டுக்கல் சாலை, 3) தாலூகா அலுவலகம் 4) சிவகிரிப்பட்டி 5)வடக்குரதவீதி 6) இலட்சுமிபுரம் ஆகிய உயர்மட்ட (High Level) தொட்டி மற்றும் தரைமட்ட தொட்டி ஆகியவற்றிலிருந்து அனைத்து பகுதி மக்களுக்கும் தங்கு தலையின்றி குடிநீர் விநியோகம் சீரான முறையில் செயல்பட்டு வருகிறது. மேலும் இது தலைமை நீரேற்று நிலையத்திலிருந்து பிரதான குழாய் (Feeder Main) மூலம் நீர் ஆங்காங்கே High level தொட்டிக்கு நீர் செல்கிறது. இவ்விருபகுதிகளில் ஏதேனும் ஒருபகுதியில் Break ஏற்பட்டால் அந்த பகுதி Water Tank நீர் நிரப்ப முடியாமல் போய்விடுகிறது. இதனை எதிர்கொள்ள அடிவாரத் தொட்டியுடன் பாலாற்றினை (Feeder Main)-ஐ இணைத்துவிட்டால் பெறும் பகுதிக்கு நீரினை கொண்டு செல்லலாம் அப்பொழுது தான் அனைத்து மக்களுக்கும் நீரை தங்குதலையின்றி வழங்கலாம் எனவே பாலாறு பிரதான தொட்டியின் (அய்யம்புலி சாலை) குறவன்பாறை சந்திப்பிலிருந்து அடிவாரம் வரை புதிய DI Ks 250mm பிரதானக்குழாய் பதிக்க மண்டல செயற்பொறியாளர், ஆணையாளர் அவர்களின் ஆய்வின்போது அறிவுறுத்தப்பட்டது அதனடிப்படையில் மதிப்பீடு ரூ.24.00 இலட்சத்திற்கு தயார்செய்யப்பட்டுள்ளதற்கு நிர்வாக அனுமதி வேண்டப்படுகிறது

அலுவலகக்குறிப்பு: செலவினத் தொகையினை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

40) பழநி நகராட்சிக்குட்பட்ட, நகராட்சிக்கு சொந்தமான இடும்பன் இட்டேரி சாலையும், கிரிவல பாதையில் உள்ள சந்துகளிலும், குறுக்குத் தெருவிலும் சாலை அமைக்கப்பட்டு வெகு ஆண்டாகிறது தற்போது பெய்த மழையினால் சாலை மிகவும் சேதமடைந்து சில இடங்களில் ஆங்காங்கே குண்டும் குழியுமாக உள்ளது இதனால் போக்குவரத்தும், பாதசாரிகளுக்கும் செல்லமுடியாத நிலையில் உள்ளது, இதனால் போக்குவரத்தும், பாதசாரிகளுக்கும் செல்லமுடியாத நிலையில் உள்ளது, அந்த குறுக்குத் தெரு கிரிவல பாதையுடன் சந்திக்கும் சாலையாக இருப்பதால் பொதுமக்கள் நலன் கருதி சாலையினை புதுபிக்க வேண்டி மதிப்பீடு ரூ.9,90,000/- க்கு நிர்வாக அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு: செலவினத் தொகையினை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

41) பழநி நகராட்சிக்குட்பட்ட சாலையான அருள்மிகு மாரியம்மன் கோவிலுக்கு முன்புறம் உள்ள கிழக்கு ரத வீதியில் தார்சாலை இயற்கை சீற்றத்தினாலும், பைப்லைன் சீர்செய்ய தோண்டிய பள்ளத்தினாலும் சாலை குண்டும் குழியுமாக உள்ளது மேலும் பழநி நகரில் நடைபெறும் அனைத்து திருவிழாக்களும் திருத்தேர் கோவிலைச்சுற்றியுள்ள நான்குரத வீதியில்தான் உலா வரும், தற்போது தைப்பூசத்திருவிழா மற்றும் மாரியம்மன்கோவில் திருவிழா அனைத்தும் நடைபெற இருப்பதால் உள்ளூர், வெளியூர் பக்தர்கள் மற்றும் பொதுமக்களால் அதிகம் பயன்படுத்தப்படும் சாலையாக உள்ளதாலும், தற்போது பிரசித்தி பெற்ற தைப்பூசத்திருவிழா நடைபெற இருப்பதால் திருக்கோவில் E.O மற்றும் மாவட்ட ஆட்சியர் ஆய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டபோது சாலை குண்டும் குழியுமாக உள்ளதால் தேர் வருவதற்கு சிரமமாக இருக்கும் எனவே கிழக்குரதவீதியினை மேம்படுத்த அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதனடிப்படையில் சாலையினை சீரமைக்க ஆகும் உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.24.00/-க்கு நிர்வாக அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு: செலவினத் தொகையினை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

42) பழநி நகராட்சிக்குட்பட்ட சாலையான அருள்மிகு மாரியம்மன் கோவிலுக்கு முன்புறம் உள்ள கிழக்கு ரத வீதியில் தார்சாலை இயற்கை சீற்றத்தினாலும், பைப்லைன் சீர்செய்ய தோண்டிய பள்ளத்தினாலும் சாலை குண்டும் குழியுமாக உள்ளது மேலும் பழநி நகரில் நடைபெறும் அனைத்து திருவிழாக்களும் திருத்தேர் கோவிலைச்சுற்றியுள்ள நான்குரத வீதியில்தான் உலா வரும், தற்போது தைப்பூசத்திருவிழா மற்றும் மாரியம்மன்கோவில் திருவிழா அனைத்தும் நடைபெற இருப்பதால் உள்ளூர், வெளியூர் பக்தர்கள் மற்றும் பொதுமக்களால் அதிகம் பயன்படுத்தப்படும் சாலையாக உள்ளதாலும், தற்போது பிரசித்தி பெற்ற தைப்பூசத்திருவிழா நடைபெற இருப்பதால் திருக்கோவில் E.O மற்றும் மாவட்ட ஆட்சியர் ஆய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டபோது சாலை குண்டும் குழியுமாக உள்ளதால் தேர் வருவதற்கு சிரமமாக இருக்கும் எனவே வடக்குரதவீதியினை மேம்படுத்த அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதனடிப்படையில் சாலையினை சீரமைக்க ஆகும் உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.24.00/-க்கு நிர்வாக அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு: செலவினத் தொகையினை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

43) பழநி நகராட்சிக்குட்பட்ட 1 முதல் 33 வரையிலான பகுதியில் குடிநீர் விநியோகம் செய்யவும், SS டேங், பாலாறு ஆகிய இடங்களில் Raw Water-ஐ சுத்தம் செய்யது அங்கிருந்து தொட்டிகளுக்கு பம்பிங் செய்து அங்கிருந்து நகருக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்படுகிறது.இதற்கு போதிய பணியாளர்கள் இல்லை எனவே (Out Sourcing) பணியாளர்களை பணியில் அமர்த்த அரசாணை நிலை எண். 196, நாள்.26/10/1998- அளவுகோலின்படி ஒப்பந்த அடிப்படையில் தனி அலுவலர் கூட்டப் பொருள்எண். 1374 நாள்.30/ 09 /2020 -ன் கீழ் நிர்வாக அனுமதி அளித்ததின் பேரில் 27-11-2020-ம் தேதியன்று குறுகியகாலஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பின்வருமாறு,

வ எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	EMD விபரம்	தொழில்நுட்ப தகுதி
1.	திரு. நா.கருப்புச்சாமி 18/32, டி.கே.எண்.புதூர், (Po), பழநி (Tk).	ரூ.1,11,000/-வங்கி வரைவோலை எண்.695443/ இந்தியன் ஓவர்சீர்ஸ் வங்கி, பழனி தேதி-26.11.2020.	உள்ளது
2	M/s.ASN, கோவிலம்மாபட்டி, பழநி.	ரூ.1,11,000/-வங்கி வரைவோலை எண்.608694/ பஞ்சாப் நேஷனல் வங்கி, பழனி, தேதி-27.11.2020.	உள்ளது

வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை கூர்ந்தாய்வு செய்யப்பட்டதில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளும் தொழில்நுட்ப தகுதி வாய்ந்ததாக இருந்ததால் 30/11/2020-ல் விலைவிகித ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டது.

விலை விகித ஒப்பந்தப்புள்ளி திறந்து ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயாரிக்கப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விபரப்படி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது

வ எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டு விவரம்
1	திரு. நா.கருப்புச்சாமி , 18/32, டி.கே.எண்.புதூர், ஆயக்குடி (Pc), பழநி (Tk).	0.01% மதிப்பீட்டு விலைக்கு குறைவு
2	M/s.ASN, Construction, கோவிலம்மாபட்டி, பழநி.	29.52 % மதிப்பீட்டு விலைக்கு குறைவு

வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த திரு. நா.கருப்புச்சாமி, பழநி, மதிப்பீட்டு விலைவிகிதத்தினைவிட 0.01% குறைவு பணி செய்ய ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளனர்.

M/s.ASN, Construction, அவர்கள் ஒப்பந்தப் படிவத்தினை சரிவர பூர்த்தி செய்யாமல் உள்ளார் மேலும் அன்னார் பணியாளர்களின் சம்பள விகிதத்தில் பூர்த்தி செய்துள்ளார் அதன்படி 13.92% குறைவாக கொடுத்துள்ளார் மேலும் EPF 4.75%, GST 12% இவைகள் அனைத்தும் சேர்த்தால் 29.52% விலைக்கு குறைவாக கொடுத்துள்ளதாக கருதப்படுகிறது மேலும் அன்னார் ஏற்கனவே 19-20 வருடத்தில் (Out Sourcing) ஒப்பந்தத்தை எடுத்து பணி செய்துள்ளார் ஆனால் ஒப்பந்த நிபந்தனைகளின்படி சரிவர இல்லை.

1) பிரதி 5-ம் தேதிக்குள் சம்பள பட்டுவாடா செய்ய அறிவுறுத்தப்பட்டது ஆனால் அன்னார் 10-ம் தேதிக்குமேல்தான் சம்பள பட்டுவாடா பணியாளர்கள் புகார்கள் கொடுக்கப்பட்டு பலமுறை அறிவுறுத்தப்பட்டும் 10-ம் தேதிக்குதான் சம்பள பட்டுவாடா செய்யப்பட்டுள்ளது.

2) பணியாளர்களுக்கு சீருடை அவர் ஒப்பந்த காலம் வரை கொடுக்கப்படவில்லை.

எனவே மேலும் அன்னார்க்கு வழங்கினால் 30% குறைவாக எடுத்த ஒப்பந்ததாரர்க்கு எப்படி பணியாளர்க்கு சரியான முறையில் சம்பளம் வழங்குவார்.

எனவே ஒப்பந்தப்புள்ளி படிவத்தினை சரிவர பூர்த்தி செய்யாததால் அன்னார் ஒப்பந்தப்புள்ளி நிராகரிக்கப்பட்டு மதிப்பீட்டு விலைவிகிதத்தினைவிட 0.01% குறைவு கொடுத்த திரு. நா.கருப்புச்சாமி, ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு

- ஒப்பந்த பணியாளர்களின் நலன் கருதி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.நா.கருப்புச்சாமி, ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்
- அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று வேலை உத்தரவு வழங்கியமையும் ஏற்கலாம். (ந.க.எண்.3012/2019/இ2).

44) பழநி நகராட்சியில் வருகின்ற தைப்பூசத் திருவிழாவை முன்னிட்டு 2020-2021-பொதுநிதியின் கீழ் நகராட்சிக்குட்பட்ட நகராட்சி மேல்நிலைப்பள்ளியில் 4 இடங்களில் உறிஞ்சு குழிகளுடன் கூடிய தற்காலிக கழிப்பறை அமைக்கும் பணிக்கு 31.12.2020-ம் நாள் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பின்வருமாறு.

வ எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டு விவரம்
1.	திரு . ஆர்.செல்லத்துரை, வா.எண்.6 அன்னமார்கோவிலத்தெரு அமரபுண்டிபோஸ்ட், பழனி தாலுகா.	0.02% மதிப்பீட்டிற்கு அதிகம் முன்வைப்புத் தொகை ரூ.6800/- சலான் எண் ந.செ.சீ.எண். 080/1-1-20-21/0006307, நாள். 30/12/2020
2.	திரு.R.ரவிக்குமார், த/பெ. சு.ரெங்கசாமி, 16/195, பாட்டாளி தெரு, பழனி.	0.13% மதிப்பீட்டிற்கு குறைவு முன்வைப்புத் தொகை ரூ.6800/- வங்கி சலான் எண் ந.செ.சீ.எண். 080/1-1-20-21/0006310 , நாள். 30/12/2020

வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு . ஆர்.செல்லத்துரை, -0.02% குறைவு ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு. ஆர்.செல்லத்துரை, 0.02% ஏற்று குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்று வேலை உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.3031/2018/இ2).

45) பழநி நகராட்சியில் வருகின்ற தைப்பூசத் திருவிழாவை முன்னிட்டு 2020-2021 பொதுநிதியின் கீழ் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் 3 இடங்களில் தற்காலிக முதலுதவி மையங்கள் மற்றும் 15 இடங்களில் தற்காலிக HDPE தண்ணீர் டேங்குகள் கூடிய தண்ணீர் பந்தல்கள் அமைத்து குடிநீர் விநியோகம் செய்யும் பணிக்கு 31.12.2020-ம் நாள் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பின்வருமாறு.

வ எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டு விவரம்
1.	திரு . ஆர்.செல்லத்துரை, வா.எண்.6 அன்னமார்கோவில்தெரு அமரபூண்டிபோஸ்ட், பழனி தாலுகா	0.02% மதிப்பீட்டிற்கு அதிகம் முன்வைப்புத் தொகை ரூ.4500/-சலான் எண் ந.செ.சீ.எண். 080/1-1-20-21/0006306 , நாள். 30/12/2020
2.	திரு.R.ரவிக்குமார், த/பெ. சு.ரெங்கசாமி, 16/195, பாட்டாளி தெரு, பழனி.	0.03% மதிப்பீட்டிற்கு குறைவு முன்வைப்புத் தொகை ரூ.4500/- சலான் எண் ந.செ.சீ.எண். 080/1-1-20-21/0006309 , நாள். 30/12/2020

வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு . ஆர்.செல்லத்துரை, 0.02% குறைவு ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு . ஆர்.செல்லத்துரை, 0.02% குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்று வேலை உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.3031/2018/இ2).

46) பழநி நகராட்சியில் வருகின்ற தைப்பூசத் திருவிழாவை முன்னிட்டு 2020-2021-பொதுநிதியின் கீழ் (புதிய பேருந்து நிலையம் மற்றும் அருள்ஜோதி வீதி) 2 இடங்களில் தற்காலிக நடமாடும் கழிப்பறைகள் அமைத்து நீரளிப்பு வசதி செய்துகொடுக்கும் பணிக்கு 31.12.2020-ம் நாள் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பின்வருமாறு.

வ எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டு விவரம்
1.	திரு . ஆர்.செல்லத்துரை, வா.எண்.6 அன்னமார்கோவில்தெரு அமரபூண்டிபோஸ்ட், பழனி தாலுகா.	0.11% மதிப்பீட்டிற்கு அதிகம் முன்வைப்புத் தொகை ரூ.1100/- சலான் எண் ந.செ.சீ.எண். 080/1-1-20-21/0006308, நாள். 30/12/2020
2.	திரு.R.ரவிக்குமார், த/பெ. சு.ரெங்கசாமி, 16/195, பாட்டாளி தெரு, பழனி.	0.19% மதிப்பீட்டிற்கு குறைவு முன்வைப்புத் தொகை ரூ.1100/- வங்கி சலான் எண் ந.செ.சீ.எண். 080/1-1-20-21/0006311 , நாள். 30/12/2020

வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு. ஆர்.செல்லத்துரை, 0.11% குறைவு ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு. ஆர்.செல்லத்துரை, 0.11% குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்று வேலை உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.3031/2018/இ2).

47) பழநி நகராட்சியில் பகுதி II திட்டம் 2013-2014-ன் (Part -II) - ன் கீழ் பழநி நகர் முழுவதும் சேகரிக்கப்படும் கழிவுகளிலிருந்து மின்சாரம் தயாரிக்கும் திட்டம் (Bio - Methanation) பணி ரூ.90.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் எடுக்கப்பட்டு உரிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி M/s. Mailhem, Engineers Pvt. Ltd., ஒப்பந்ததாரருக்கு நகர்மன்றத்தீர்மான எண்.971, நாள்.23.01.2013-ன்படி, நாள்.24.01.2014-ல் வேலை உத்திரவு வழங்கப்பட்டது. மேற்கண்ட பணிக்காக ரூ.83,01,690/- செலவினம் பகுதி -II திட்டத்தில் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளது.

மேலும் கழிவுகளிலிருந்து மின்சாரம் தயாரிக்கும் பணி 180 நாட்களுக்குள் மேற்படி ஒப்பந்ததாரரால் உறுதிமொழி படிவத்தில் தெரிவித்துள்ளவாறு பணி முழுமையாக செய்யப்படவில்லை. அதன்பேரில் ஒப்பந்ததாரருக்கு பல அறிவிப்புகள் வழங்கியும் பணியில் எவ்வித முன்னேற்றமும் இல்லை. எனவே அவசர அவசியம் கருதி இப்பணியினை உடனடியாக செயல்படுத்தி முழுமையாக முடிக்க வேண்டியுள்ளதால், நிர்வாக மண்டல செயற்பொறியாளர், மதுரை அவர்களின் அறிவுரையின்படி பராமரிப்பு பணியினை பகுதி -II திட்டத்தை பொதுநிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வேண்டப்படுகிறது. மேலும் மேற்கொண்ட ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்த உரிமத்தினை இரத்து செய்யவும், ஒப்பந்த முன்வைப்புத்தொகை மற்றும் நிறுத்திவைப்புத் தொகை ஆகியவற்றை பறிமுதல் செய்து நகராட்சி கணக்கில் சேர்க்கவும், மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

வ.எண்	வேலையின் விபரம்	ஒப்பந்ததாரர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை (ரூபாய் இலட்சத்தில்)	வேலை உத்திரவு நாள்.
1	பழனி நகர் முழுவதும் சேகரிக்கப்படும் கழிவுகளிலிருந்து மின்சாரம் தயாரிக்கும் திட்டம் (Bio-Methanation)	M/s. Mailhem ikos Environment Pvt. Ltd., Vishrambag Society, Opposite International Convent Centre, Senapati Bapat Road. Pune- 16	90.00	24.01.2014

அலுவலக குறிப்பு

- 1) வேலை உத்திரவை இரத்து செய்யலாம்.
- 2) ஒப்பந்ததாரர் இப்பணிக்காக செலுத்திய முன்வைப்புத்தொகை மற்றும் நிறுத்திவைப்புத் தொகை ஆகியவற்றை பறிமுதல் செய்த, நகராட்சி கணக்கில் வரவு வைக்க மன்றம் அனுமதிக்கலாம். மேற்படி பணிக்கு ஆகும் செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளலாம்.

48) பழநி நகராட்சியில் பகுதி II திட்டம் 2013-2014-ன் (Part -II) - ன் கீழ் பழநி நகர் முழுவதும் சேகரிக்கப்படும் கழிவுகளிலிருந்து மின்சாரம் தயாரிக்கும் திட்டம் (Bio - Methanation) பணிக்கு 2014-ல் M/s. Mailhem, Engineers Pvt. Ltd., என்ற ஒப்பந்ததாரருக்கு வேலை உத்திரவு வழங்கி 180 நாட்களில் பணி முடிக்க உத்திரவு வழங்கப்பட்டது. ஆனால் கழிவுகளிலிருந்து மின்சாரம் தயாரிக்கும் பணி மேற்படி ஒப்பந்ததாரரால் உறுதிமொழி படிவத்தில் தெரிவித்துள்ளவாறு பணி முழுமையாக செய்யப்படவில்லை. அதன்பேரில் ஒப்பந்ததாரருக்கு பல அறிவிப்புகள் வழங்கியும் பணியில் எவ்வித முன்னேற்றமும் இல்லை. பணி திட்டப்பணி என்பதால் உடன் மேற்கொண்டு மக்களின் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வர வேண்டியுள்ளது. எனவே பராமரிப்பு பணியாக 2020-2021 -ஆம் ஆண்டு தரப்பட்ட விலை விகிதத்தின்படி மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டு பணி மேற்கொள்ள நிர்வாக அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

வ.எண்	வேலையின் விபரம்	மதிப்பீட்டுத் தொகை (ரூபாய் இலட்சத்தில்)
1	பழனி நகராட்சிக்கப்பட்ட பகுதி முழுவதும் சேகரிக்கப்படும் கழிவுகளிலிருந்து மின்சாரம் தயாரிக்கும் கூடத்தில் பராமரிப்பு பணி.	16.00

அலுவலக குறிப்பு

- 1) புதிய பணிகளை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2) மேற்படி செலவினத்தை திட்ட நிதிபோக மீதமுள்ள தொகையினை பொதுநிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளலாம்.

நகராட்சி அலுவலகம், பழனி.
நாள். 28-12-2020

தனி அலுவலர்
பழனி நகராட்சி.